
1 

 

Mestna občina Ljubljana - MOL 

  

 
 

Univerza v Ljubljani 

Fakulteta za družbene vede 

 
 

 

Center za prostorsko sociologijo 

 

 

 

 

JAVNOMNENJSKA RAZISKAVA: 
 

KAKOVOST ŽIVLJENJA V LJUBLJANI 

(N= 1124) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         

 

 

 
 Center za prostorsko sociologijo 
 

 



2 

 

 

1.0. Kako ste na splošno zadovoljni s svojim stanovanjskim okoljem (sosesko), v 
kateri živite?  

% 

       1 - Zelo nezadovoljen/na 3,6 

       2 - Nezadovoljen/na 6,5 

       3 - Niti nezadovoljen/na, niti zadovoljen/na 16,5 

       4 - Zadovoljen/na 58,5 

       5 - Zelo zadovoljen/na 15,0 

 

 

1.1. Ali menite, da se je kakovost življenja v vašem stanovanjskem okolju v zadnjih 
treh letih na splošno izboljšala ali poslabšala? 

% 

       1 - Zelo poslabšala 2,6 

       2 - Poslabšala 20,9 

       3 - Niti izboljšala, niti poslabšala 49,6 

       4 - Izboljšala 20,7 

       5 - Zelo izboljšala 1,0 

       9 - Tu živim manj kot tri leta+b.o. 5,2 

 

 

1.2.  Koliko časa OBIČAJNO porabite, da pridete od doma do naštetih lokacij oziroma  
        storitev? (Zanima nas zgolj čas, ne glede na prevozno sredstvo!) 

 Do 5 
min 

5 - 10 
min 

10 - 15 
min 

15 – 
30 min 

Več kot 
30 min 

Povprečje 
1-5 

a) Trgovina z živili 58,9% 25,4% 12,1% 2,4% 1,2% 1,62 

b) Banka, pošta, uradi 33,6% 31,0% 22,1% 10,0% 3,2% 2,18 

c) Park ali druge večje zelene površine 45,8% 23,4% 18,2% 10,0% 2,6% 2,00 

č) Otroško igrišče 54,0% 21,6% 14,2% 7,7% 2,6% 1,83 

d) Splošni zdravnik  14,7% 18,7% 28,3% 26,8% 11,4% 3,02 

e) Odprta športna ali rekreativna površina 25,9% 27,1% 25,8% 16,0% 5,2% 2,47 

f)  Pokrit športni ali rekreativni prostor 15,2% 22,9% 29,7% 24,1% 8,1% 2,87 

g) Postajališče mestnega avtobusa 64,5% 25,2% 7,7% 1,4% 1,1% 1,49 

h) Železniška postaja/postajališče 7,7% 16,4% 26,7% 36,2% 13,0% 3,30 

i)  Šola, vrtec ali druge izobraževalne  
    ustanove 

35,6% 28,5% 20,4% 12,7% 2,7% 2,18 

j)  Služba  6,4% 13,2% 22,1% 35,5% 22,8% 3,55 

k) Kulturne institucije, ki jih najpogosteje 
    obiskujete 

4,0% 7,7% 23,9% 45,5% 18,9% 3,68 

l)  Odprta tržnica  7,9% 16,7% 27,1% 31,4% 16,9% 3,33 
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1.3.  V kolikšni meri ste navezani/na na svoje stanovanjsko okolje? 

1 - Sploh nisem 
navezan 

2 - Malo navezan 3 - Srednje 4 - Kar navezan 5 - Zelo navezan 

4,5% 11,9% 26,2% 36,9% 20,5% 

 

 

1.4. Kako dobro poznate svoje sosede? 

1 - Zelo slabo 2 - Slabo 3 - Srednje 4 - Dobro 5 - Zelo dobro 

8,0% 21,3% 37,9% 25,3% 7,5% 

 

1.5. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? 

. 
Sploh se 

ne 
strinjam 

Ne 
strinjam 

se 

Niti se 
strinjam, 
niti se ne 
strinjam 

Strinjam 
se 

Povsem 
se 

strinjam 

Povprečje 

1-5 

a) Imam vpliv na odločitve, ki se nanašajo 
    na moje stanovanjsko okolje. 

10,7% 36,1% 34,0% 14,4% 4,8% 2,67 

b) Večini ljudi iz mojega stanovanjskega 
    okolja ne moremo zaupati. 

7,1% 22,1% 32,4% 32,5% 6,0% 3,08 

c) Za starejše prebivalce je v mojem 
    stanovanjskem okolju dobro 
    poskrbljeno. 

19,1% 41,9% 22,0% 11,9% 5,1% 2,42 

č) Zaradi nevarnosti kriminala se v mojem 
    stanovanjskem okolju slabo počutim. 

3,8% 12,0% 34,0% 43,4% 6,8% 3,37 

d) Ljudje v mojem stanovanjskem okolju 
    obravnavajo druge s spoštovanjem. 

7,9% 35,0% 20,7% 26,1% 10,3% 2,96 

e) Vedenje nekaterih prebivalcev v mojem 
    stanovanjskem okolju je precej  
    problematično. 

2,0% 7,9% 12,2% 50,6% 27,3% 3,93 

f) V stanovanjskem okolju imamo dobro 
   oskrbo z večino vsakdanjih življenjskih  
   potrebščin. 

17,5% 36,7% 19,8% 16,2% 9,8% 2,64 

g) Uporabniki drog so resen problem v 
    mojem stanovanjskem okolju. 

9,9% 22,3% 18,2% 38,3% 11,3% 3,19 

h) V mojem stanovanjskem okolju imajo 
    otroci dovolj varnega prostora za igro. 

15,2% 39,4% 22,4% 16,0% 7,0% 2,6 

i)  V mojem stanovanjskem okolju se  
    ponoči ne počutim povsem varno. 

8,7% 15,5% 32,3% 32,2% 11,4% 3,22 

j) Tujci prispevajo h kakovosti življenja v 
    mestu. 

5,5% 20,9% 39,8% 30,0% 3,7% 3,06 

k) Tujci, ki živijo v mestu, so dobro vključeni 
     v naše življenje. 

10,7% 36,1% 34,0% 14,4% 4,8% 2,67 
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1.7.  Kako pogosto se v vašem stanovanjskem okolju pojavlja/jo: 

 Vedno Pogosto Včasih Nikoli 
Povprečje 

1-4 

a) Smrad  3,2% 14,2% 63,2% 19,4% 2,99 

b) Prometni hrup 17,8% 28,4% 40,7% 13,1% 2,49 

c) Hrup proizvodnih dejavnosti 2,7% 6,7% 26,0% 64,5% 3,52 

č) Hrup sosedov 3,6% 13,2% 61,5% 21,7% 3,01 

d) Preglasno zvonjenje zvonikov 5,4% 8,3% 27,0% 59,3% 3,40 

e) Hrup javnih prireditev na prostem 1,9% 4,8% 43,5% 49,8% 3,41 

f)  Hrup iz barov, restavracij ali klubov 2,1% 5,4% 22,7% 69,8% 3,60 

g) ”Zaparkirani” pločniki 23,8% 29,0% 29,8% 17,4% 2,41 

h) Grafiti  5,0% 14,3% 41,2% 39,6% 3,15 

i)  Vandalizem 4,4% 13,7% 58,3% 23,6% 3,01 

j)  Preprodaja drog 8,6% 18,5% 27,9% 45,0% 3,09 

k) Odvržene igle in brizge 3,9% 9,8% 28,0% 58,4% 3,41 

 
 
 
 

     

1.6.  Kako ste zadovoljni ali nezadovoljni s spodaj naštetimi značilnostmi vašega stanovanjskega  
        okolja? 

 

Zelo ne- 
zadovoljen 

Dokaj 
nezado-
voljen 

Niti 
zadovoljen 

niti, 
nezado-
voljen 

Dokaj 
zadovoljen 

Zelo 
zadovoljen 

Povprečje 

1-5 

a) Urejenostjo javnih zelenih površin 7,0% 16,7% 16,4% 47,0% 12,9% 3,42 

b) Prostori za otroke in mladostnike 12,8% 21,7% 24,1% 35,9% 5,5% 3,00 

c) Kulturno ponudbo 11,5% 20,0% 29,4% 30,8% 8,2% 3,04 

č) Gostinsko ponudo 4,1% 11,0% 22,7% 47,5% 14,8% 3,58 

d) Urejenostjo cest in pločnikov 12,8% 18,4% 17,9% 41,6% 9,3% 3,16 

e) Možnostmi za šport in rekreacijo 6,0% 13,1% 20,3% 41,2% 19,5% 3,55 

f) Avtobusnimi povezavami 4,6% 8,3% 11,2% 41,7% 34,1% 3,92 

g) Kakovostjo zraka 11,5% 20,8% 23,6% 35,1% 9,0% 3,09 

h) Vzdrževanostjo stavb 7,5% 16,8% 27,2% 40,7% 7,8% 3,24 

i) Številom parkirišč 42,2% 24,9% 14,0% 14,3% 4,6% 2,14 
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 Vedno Pogosto Včasih Nikoli 
Povprečje 

1-4 

l)   Onesnaženje ulic (smeti, pasji iztrebki ipd.) 10,5% 27,3% 54,5% 7,7% 2,59 

m) Vlomi in kraje  1,9% 11,5% 71,5% 15,1% 3,00 

n)  Popivanje na ulicah 3,5% 14,5% 56,0% 26,0% 3,04 

o)  Reklamni letaki v poštnem nabiralniku 36,5% 36,5% 19,5% 7,5% 1,98 

p)  Obcestne reklame, »jumbo« plakati 22,0% 30,5% 29,1% 18,4% 2,44 

r)   Anketarji ali prodajalci na domu 4,1% 21,7% 67,4% 6,8% 2,77 

s)  Radovedni sosedje 9,2% 12,9% 41,6% 36,3% 3,05 

š)  Beračenje od vrat do vrat 1,6% 6,0% 50,6% 41,8% 3,33 

 
 

 Več kot 
enkrat na 

dan 

Vsak ali 
skoraj 

vsak dan 

Vsaj 
enkrat na 

teden 

Enkrat ali 
dvakrat 

na mesec 

Nekajkrat 
na leto 

Nikoli 

2.1. Kako pogosto se srečujete s 
       kolegi in prijatelji?  

7,6% 26,7% 41,0% 15,6% 8,6% 0,5% 

2.2. Kako pogosto ste z njimi v stiku 
       preko telefona? 

14,7% 34,8% 32,7% 11,9% 4,9% 0,9% 

2.3. Kako pogosto ste z njimi v stiku 
       preko interneta? 

10,9% 22,2% 22,2% 11,8% 5,3% 27,6% 

 

 

 

2.4. Koga bi najprej prosili za pomoč v naslednjih situacijah? 

 Družin- 
skega 
člana 

Kolega 
iz službe 

Prijatelja Soseda 
Nekoga 
drugega 

Nikogar Ne vem 

a) Če bi si morali nujno izposoditi 500 
    evrov. 

71,7% 0,7% 15,8% 0,8% 1,3% 5,0% 4,6% 

b) Če potrebujete nasvet glede 
    pomembne osebne ali družinske  
    zadeve. 

45,1% 1,4% 42,8% 1,2% 2,6% 2,9% 3,9% 

c) Če se počutite nesrečno in 
    potrebujete nekoga za pogovor. 

33,0% 0,9% 53,2% 1,5% 2,8% 5,1% 3,5% 

č) Če v primeru bolezni potrebujete 
    pomoč pri hišnih/gospodinjskih  
    opravilih. 

70,4% 0,2% 13,8% 3,2% 5,1% 2,4% 4,8% 

d) Če bi se poškodovali in za krajši 
    čas potrebovali oskrbo in pomoč.  

76,0% 0,4% 10,8% 3,3% 4,6% 0,5% 4,4% 
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2.5.  Ali vas je kdo v zadnjih 12 mesecih obravnaval na neenakopraven način ali imel do 
vas predsodke zaradi: % 

        1 - Starosti 9,4 

        2 - Omejene gibljivosti (invalidnosti) 1,3 

        3 - Spolne usmerjenosti 1,0 

        4 - Etnične pripadnosti oz. narodnosti 3,7 

        5 - Spola 2,6 

        6 - Zunanjega videza,  sloga oblačenja 5,2 

        7 - socialnega položaja 2,9 

        8 - česa drugega: 6,3 

             b.o. 67,5 

 

 

2.7. Ali bi vas motilo, če bi bili vaši sosedje: 

                                                                  DA           NE                                                  DA            NE 

a) Ljudje, ki so bili sodno kaznovani 39,0% 61,0% h) Ljudje z AIDSOM 20,2% 79,8% 

b) Ljudje druge rase 6,8% 93,2% i)  Narkomani 85,3% 14,7% 

c) Levi skrajneži 31,9% 68,1% j)  Homoseksualci  22,0% 78,0% 

č) Desni skrajneži 44,2% 55,8% k) Romi 47,5% 52,5% 

d) Pijanci 81,2% 18,8% l)  Židje 11,2% 88,8% 

e) Ljudje z velikim številom otrok 12,6% 87,4% m) Študenti 5,8% 94,2% 

f)  Čustveno nestabilni ljudje 40,4% 59,6% n)  Brezposelni 6,4% 93,6% 

g) Muslimani 13,2% 86,8% o)  Tujci 7,4% 92,6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6. Kako na splošno zaupate naslednjim skupinam ljudi okoli sebe?  

 
Sploh ne 
zaupam 

Ne zaupam 
Niti zaupam 

niti ne 
zaupam 

Zaupam 
Zelo 

zaupam 
Povprečje 1-5 

a)  Sodelavcem 3,2% 8,1% 39,6% 43,6% 5,6% 3,40 

b)  Sosedom 5,0% 11,8% 46,8% 34,3% 2,2% 3,17 

c)  Sorodnikom 1,6% 1,7% 13,5% 49,6% 33,5% 4,12 

č)  Prijateljem 0,8% 0,9% 9,3% 55,0% 33,9% 4,20 
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2.8.  Ali menite, da obstajajo napetosti med naslednjimi družbenimi skupinami v mestu?  

 
Da, velike 
napetosti 

Da, manjše 
napetosti 

Ne, ni 
napetosti 

Ne vem 

a)  Med revnimi in bogatimi ljudmi 21,2% 49,9% 14,7% 14,1% 

b)  Med delodajalci in delavci 38,5% 45,8% 7,2% 8,5% 

c)  Med moškimi in ženskami 5,3% 30,3% 54,2% 10,2% 

d)  Med starejšimi in mlajšimi ljudmi 8,6% 48,8% 35,4% 7,2% 

e)  Med domačini in priseljenci 15,2% 50,1% 23,9% 10,8% 

 

2.9.   Ste bili v zadnjih 12 mesecih kdaj žrtev kriminala? 1  Da 2  Ne 

 13,0% 87,0% 

 

 

2.10. Ali se vsaj nekaj ur tedensko ukvarjate s prostovoljno 
         pomočjo starejšim ljudem,  sorodnikom ali drugim  
         pomoči potrebnim?  

1  Da 2  Ne 

 31,4% 68,6% 

 

 

3.1.   Kako ste na splošno zadovoljni z naštetim v mestu Ljubljana?    

 
Zelo 

nezadovoljen 
Nezadovoljen 

Niti zadovoljen 
niti 

nezadovoljen 
Zadovoljen 

Zelo 
zadovoljen 

Povprečje 
1-5 

a) Izbira blaga in storitev 2,8% 3,9% 16,2% 63,0% 14,3% 3,82 

b) Priložnosti za delovno kariero 8,1% 20,8% 37,5% 29,4% 4,2% 3,01 

c) Ureditvijo parkov in zelenih  
    površin 

3,2% 10,8% 27,7% 52,8% 5,4% 3,46 

č) Urejenostjo javnega transporta 5,3% 14,3% 26,7% 49,0% 4,6% 3,33 

d) Splošnim izgledom ulic in stavb 2,3% 11,4% 39,7% 43,7% 2,8% 3,33 

e) Urejenostjo in dostopnostjo  
    javnih stranišč 

14,5% 36,5% 34,7% 13,7% 0,5% 2,49 

f)  Skrbjo za gibalno ter druge  
    senzorno ovirane posameznike 
    (gluhe, slepe, slabovidne ipd.) 

8,9% 28,8% 45,9% 15,3% 1,1% 2,71 

g) Srečevanje in spoznavanje  
    zanimivih ljudi  

2,5% 10,1% 48,9% 35,4% 3,0% 3,26 

h) Ponudbo športnih prireditev  2,2% 7,5% 37,1% 49,3% 3,8% 3,45 

i)  Ponudbo za aktivno rekreativno  
    športno aktivnost 

2,3% 6,5% 31,5% 53,6% 6,1% 3,55 

j)  Možnostmi za zabavo in  
    druženje za vsakogar 

2,6% 11,1% 31,3% 48,9% 6,1% 3,45 
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k) Raznovrstnostjo kulturnih in  
    umetniških  
    ustanov 

1,3% 6,9% 29,3% 54,5% 8,1% 3,61 

l)  Ponudbo delovnih mest 18,1% 31,6% 36,8% 12,2% 1,2% 2,47 

m) Skrbjo za starejše prebivalce 5,8% 23,8% 51,8% 17,2% 1,4% 2,85 

n) Skrbjo za socialno ogrožene ljudi 11,1% 32,4% 43,0% 12,4% 1,1% 2,60 

o) Dostopnostjo do splošnega  
    zdravnika  

5,4% 12,8% 26,8% 49,4% 5,6% 3,37 

p) Dostopnostjo do zobozdravnika 14,3% 22,8% 26,0% 32,7% 4,3% 2,90 

r)  Dostopnostjo do zdravnikov  
    specialistov 

11,9% 25,9% 34,1% 24,7% 3,3% 2,82 

s) Ponudbo kinodvoran 3,1% 7,8% 24,3% 50,6% 14,1% 3,65 

š) Javnimi prireditvami na prostem 2,0% 5,8% 35,3% 48,2% 8,7% 3,56 

t)  Možnostmi za varno in 
    ustvarjalno igro predšolskih otrok 

3,9% 14,4% 48,4% 30,7% 2,7% 3,14 

u) Možnostmi brezplačnega  
    dostopa do interneta na javnih  
    prostorih 

9,3% 22,2% 46,6% 19,2% 2,8% 2,84 

 

 

3.2. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? 

 
Sploh se 

ne 
strinjam 

Ne 
strinjam 

se 

Niti se 
strinjam, 
niti se ne 
strinjam 

Strinjam 
se 

Povsem 
se 

strinjam 

Povprečje 
1-5 

a) Stanovalci mestnega jedra lahko zaradi pretiranega 
    hrupa zahtevajo krajše obratovalne čase gostinskih 
    lokalov. 

13,6% 26,2% 19,1% 31,2% 9,9% 2,98 

b) Lastnike nakupovalnih središč na obrobjih mest bi 
    morali bolj obdavčiti, denar pa nameniti za ohranitev  
    živahnejšega življenja v središču. 

11,7% 24,6% 20,2% 31,0% 12,6% 3,08 

c) Beračenje v središču mesta je moteče. 3,6% 11,8% 20,0% 37,5% 27,2% 3,73 

č) Prebivanje v starem mestnem jedru je primerno za tiste, 
    ki si ne morejo zagotoviti kaj boljšega. 

29,4% 40,7% 18,7% 8,6% 2,7% 2,14 

d) Mešanje stanovanjskih in poslovnih prostorov je bolj  
    moteče kot koristno. 

5,1% 24,0% 30,7% 30,8% 9,3% 3,15 

e) Socialna stanovanja naj bi gradili posebej, tako da ne bi 
    motilo premožnejših prebivalcev v okolici. 

36,6% 39,5% 14,7% 6,5% 2,7% 1,99 

f) Tisti, ki imajo veliko neizkoriščenega prostora v svojem 
   stanovanju ali hiši, naj plačajo višji davek na   
   nepremičnine. 

20,9% 29,3% 16,3% 22,7% 10,8% 2,73 

g) Tudi če bi imel veliko stanovanje, bi se raje odrekel  
    zaslužku kot pa oddajal sobe v najem. 

10,0% 24,1% 21,7% 30,9% 13,5% 3,14 
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h) Arhitektonske ovire za gibalno omejene ljudi (invalide) 
    je treba odpraviti ne glede na stroške. 

4,2% 5,5% 13,9% 44,4% 32,0% 3,94 

i)  Prisotnost tujcev je dobra za mesto  2,2% 4,6% 27,5% 45,0% 20,8% 3,78 

j)  Ljubljana bi morala prevzeti del odgovornosti za  
    prosilce za azil in druge imigrante.   

9,8% 18,2% 28,0% 32,8% 11,1% 3,17 

k) Kazni za nedovoljene posege v prostor bi morale biti  
    visoke. 

1,5% 3,9% 15,1% 36,4% 43,1% 4,16 

l) Avtobusi javnega potniškega prometa bi morali imeti  
   prednost, četudi bi to pomenilo večje omejitve za  
   voznike osebnih avtomobilov. 

5,6% 10,7% 16,9% 36,8% 30,0% 3,75 

 

3.3.  Ali nam lahko poveste, kako bodo načrtovane gradnje vplivale na kakovost življenja v  
        Ljubljani? 

 
Zelo 

negativno 
Negativno 

Niti 
pozitivno 

niti 
negativno 

Pozitivno 
Zelo 

pozitivno 
Povprečje 

1-5 

a) športni, nakupovalni in poslovni  
    center Stožice  

3,4% 9,1% 21,2% 49,0% 17,3% 3,68 

b) nova železniška postaja  
    “Emonika” z nakupovalnim, bivalnim,  
    zabaviščnim in poslovnim centrom 

2,0% 5,6% 18,2% 54,6% 19,6% 3,84 

c)  izgradnja tramvajskih prog 2,7% 7,7% 13,8% 45,9% 29,9% 3,93 

č)  poglobitev železniških tirov skozi  
     mesto 

2,6% 7,5% 17,7% 42,1% 30,1% 3,90 

d)  izgradnja projekta Šmartinka, ki bo  
     povezala BTC s središčem mesta 

1,8% 6,2% 24,1% 48,4% 19,5% 3,78 

e) garažna hiša pod gradom, v  
    grajskem hribu 

6,5% 11,4% 19,6% 44,5% 18,0% 3,56 

f)  garažna hiša pod osrednjo tržnico 14,1% 14,0% 17,2% 39,1% 15,6% 3,28 

g) Obnova bežigrajskega  
    (Plečnikovega) stadiona 

1,2% 2,7% 16,1% 49,5% 30,4% 4,05 

h) garažna hiša pod Kongresnim trgom 3,8% 7,8% 13,1% 52,5% 22,8% 3,83 

i)  gradnja novega poslopja Narodne in  
    univerzitetne knjižnice (NUK2) 

0,7% 1,8% 15,0% 47,7% 34,6% 4,14 

j)  islamski center (džamijo) na Parmovi 14,0% 14,3% 33,7% 28,5% 9,6% 3,05 

k) plavalni center Ilirija v Tivoliju 0,4% 1,2% 9,9% 53,0% 35,5% 4,22 

l) rušitev starega in gradnjo novega  
   Kolizeja 

3,5% 8,7% 26,2% 40,2% 21,4% 3,67 

m) gradnja bivalnega in zabaviščnega  
     kompleksa Šumi 

4,0% 8,7% 30,8% 42,4% 14,2% 3,54 

n)  Drugo: 5,7% 7,4% 37,9% 31,0% 18,0% 3,48 
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3.4. Ali se je  v zadnjih treh letih kakovost  
       življenja v Ljubljani na splošno izboljšala ali  
       poslabšala?  

Zelo 
poslabš

ala 
1 2 3 4 5 

Zelo 
izboljšal

a 

povprečje 1-5 = 3,24  7,9% 11,4% 40,2% 29,4% 11,1%  

 

 

3.5. Kateri ukrep bi po vašem mnenju najbolj prispeval k izboljšanju kakovosti življenja v  
       mestu? (Navedite samo enega, ki se vam zdi najpomembnejši). 

promet v mestu, kolesarji, pešci 27,6% 

javni prevoz, tramvaj 18,0% 

parkirišča 14,3% 

cene, življ. standard, plače, delovna mesta 14,1% 

čistoča, zelene površine, parki 8,4% 

šport, kultura 4,9% 

stanovanja 3,4% 

skrb za starejše, mlade, otroke 3,4% 

kriminal, droge, javni red 3,2% 

župan, uprava, politika 2,7% 
 

 
4.1. Kako na splošno ocenjujete kakovost okolja (kakovost zraka, vode, ravnanje z odpadki  
       ipd.) v Ljubljani? 

1  Zelo slabo 2  Slabo 
3  Niti dobro niti 

slabo 
4  Dobro 5  Zelo dobro 

3,7% 18,4% 38,8% 37,8% 1,3% 

povprečje 1-5 = 3,14 

 

 

4.2. V kolikšni meri so po vašem mnenju problematična naslednja okoljska  
       vprašanja v Ljubljani? Prosimo, da ocenite z vrednostjo od 1 do 5, pri čemer 1  
       pomeni “sploh ni problem” in 5 “zelo velik problem”.  

povprečje 
1-5 

 

a)   Kakovost zraka 4,0% 16,1% 37,2% 25,6% 17,0% 3,36 

b)   Kakovost pitne vode 15,3% 29,3% 26,0% 22,0% 7,4% 2,77 

c)   Ravnanje z odpadki 4,9% 18,1% 35,2% 27,8% 14,0% 3,28 

č)  Osvetlitev javnih prostorov 14,4% 26,3% 36,1% 16,6% 6,7% 2,75 

d)  Hrup 4,0% 19,7% 42,1% 22,5% 11,6% 3,18 

e)  Smrad 6,7% 26,7% 41,4% 17,3% 7,8% 2,93 
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5.1. Kako pogosto se ukvarjate z naslednjimi prostočasnimi dejavnostmi? 

 Vsak ali 
skoraj vsak 

dan 

Vsaj enkrat 
na teden 

Nekajkrat 
na mesec 

Nekajkrat 
na leto 

Manj 
pogosto 

Nikoli 

a)  Gledanje TV 76,8% 14,2% 4,7% 1,2% 1,9% 1,2% 

b)  Branje knjig 27,8% 21,4% 21,0% 14,6% 10,8% 4,4% 

c)  Poslušanje glasbe doma 60,1% 20,4% 10,7% 2,3% 4,9% 1,6% 

č)  Občasna rekreacija 26,7% 40,8% 17,9% 5,4% 5,5% 3,7% 

d) Tekmovalno, aktivno športno  
     udejstvovanje 

3,9% 6,5% 6,1% 12,8% 20,4% 50,3% 

e) Uporaba računalnika za zabavo  
    (računalniške igre, različni programi, itd)  

27,7% 15,8% 10,0% 4,9% 10,6% 31,1% 

f)  Uporaba računalnika v družabne  
    namene (Facebook, Twitter, MSN, itd) 

31,1% 12,8% 6,3% 2,6% 9,8% 37,4% 

g) Družinski obiski 6,3% 38,0% 36,7% 13,3% 4,4% 1,2% 

h) Druženje s prijatelji   26,2% 39,6% 22,4% 8,1% 2,8% 0,9% 

i)  Drugo:  20,3% 22,9% 26,3% 15,9% 13,2% 1,5% 

 

 

5.2. Katere od spodaj navedenih kulturnih programov in/ali ustanov obiskujete in kako  
       pogosto?  Povpreč

je 1-4 

 Redno Pogosto Včasih Nikoli 

a) Galerije, muzeje in arhive 2,4% 8,2% 59,4% 30,0% 3,17 

b) Priložnostne razstave, postavitve,  
    inštalacije 

2,2% 9,3% 58,0% 30,6% 3,17 

c) Knjižnice 11,9% 25,4% 44,4% 18,3% 2,69 

č) Gledališke predstave klasičnih gledališč, 
    opero in balet 

3,9% 9,8% 48,5% 37,8% 3,20 

d) Predstave alternativnih gledališč in  
    izraznih umetnosti 

1,2% 6,6% 39,4% 52,8% 3,44 

e) Kino predstave v Koloseju 2,4% 16,6% 55,1% 25,9% 3,05 

f)  Kino Vič, Dvor, Kinoteka  1,8% 7,9% 35,9% 54,4% 3,43 

g) Nočne klube 3,0% 9,2% 25,5% 62,3% 3,47 

h) Okrogle mize, predavanja in javne tribune 0,7% 4,4% 29,6% 65,2% 3,59 

i)  Poletni festival v Ljubljani 3,3% 15,2% 52,2% 29,3% 3,07 

j)  Koncerte klasične glasbe 2,5% 6,4% 36,1% 54,9% 3,43 

k) Koncerte rock in popularne glasbe 3,2% 12,1% 43,9% 40,8% 3,22 

l)  Prireditve v Križankah  1,9% 14,0% 57,6% 26,5% 3,09 

m) Prireditve v Cankarjevem domu  1,7% 10,9% 55,0% 32,4% 3,18 
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n)  Prireditve v Kinu Šiška 1,5% 5,2% 21,4% 71,9% 3,64 

o)  Prireditve na »Metelkovi«, v »Rogu«,  
     v KUD-u France Prešeren 

4,0% 7,5% 20,9% 67,6% 3,52 

p)  Prireditve v stari Ljubljani 3,2% 19,7% 61,0% 16,1% 2,90 

 

5.3. Koliko časa porabite za: 

 
Preveč 

Ravno 
prav 

Premalo 
Povprečje  

1-3 

a) Službo oz. plačano delo 41,7% 50,9% 7,4% 1,66 

b) Stike z družinskimi člani 3,1% 62,4% 34,5% 2,31 

c) Druge socialne stike (prijatelji, partner, sosedi 
    ipd.) 

1,8% 61,6% 36,6% 2,35 

č) Lastne hobije, konjičke 3,3% 44,2% 52,6% 2,49 

d) Spanje 5,9% 56,2% 37,9% 2,32 

e) Prostovoljno delo, aktivno politično  
    udejstvovanje 

3,4% 39,4% 57,2% 2,54 

 

 

5.4. Prosimo vas, da nam poveste, kako pogosto se vam je v zadnjih 12 mesecih zgodilo naslednje: 

 Nekajkrat 
na teden 

Nekajkrat 
na mesec 

Nekajkra
t na leto 

Zelo 
redko 

Nikoli 
Povprečje  

1-5 

a) Iz službe sem domov prišel preveč utrujen, 
    da bi še lahko opravil nekatere nujna hišna  
    in gospodinjska opravila.   

23,5% 36,6% 16,5% 15,8% 7,6% 2,47 

b) Zaradi zahtevne službe sem imel težave z  
     izpolnjevanjem družinskih obveznosti. 

14,2% 24,7% 22,1% 24,9% 14,2% 3,00 

c) Težko sem se osredotočil na svoje delo  
    zaradi svojih družinskih obveznosti. 

4,3% 11,7% 22,2% 36,4% 25,3% 3,67 

 

5.5.  V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? (Samo zaposleni) 

 
Sploh se 

ne 
strinjam 

Ne 
strinjam se 

Niti se 
strinjam, 
niti se ne 
strinjam 

Se 
strinjam 

Popolnom
a se 

strinjam 

Povprečje  
1-5 

a) Moje delo je preveč zahtevno in stresno. 6,9% 28,9% 32,6% 24,9% 6,7% 2,95 

b) Moje delo je dobro plačano. 18,7% 33,9% 28,7% 16,7% 2,1% 2,50 

c) V službi sem samostojen pri opravljanju dela. 1,7% 8,4% 20,0% 53,7% 16,2% 3,74 

č) Moje delo je pusto in dolgočasno. 25,0% 42,5% 23,5% 7,4% 1,5% 2,18 

d) Moja služba ponuja dobre možnosti za razvoj  
    kariere. 

10,6% 28,2% 32,9% 21,7% 6,6% 2,86 

e) Delam v nezdravih ali nevarnih delovnih pogojih. 25,2% 39,7% 21,7% 10,6% 2,8% 2,26 
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5.6. Ali ste se v zadnjih 3 letih dodatno izobraževali? 1  Da 2  Ne 

 51,7% 48,3% 

5.7. Ali imate doma dostop do interneta? 1  Da 2  Ne 

 84,4% 15,6% 

 

 
Zelo 
slabo 

slabo Srednje Dobro 
Zelo 

dobro 

Sploh 
ne 

znam 

5.8. Kako dobro znate uporabljati  
       računalnik in internet? 

4,6% 7,3% 19,0% 25,8% 31,8% 11,6% 

5.9. Kako dobro govorite vsaj en tuj  
       jezik? 

3,7% 9,7% 22,9% 27,8% 31,4% 4,5% 

 

6.1  Ali ste že kdaj uporabljali  internetne storitve mestne uprave  
       (informacije, obrazci, itd)? 

1  Da 2  Ne 

 50,8% 49,2% 

 

6.2  Če da, v kolikšni meri ste bili z njimi  
       zadovoljni? 

Zelo 
nezado
voljen 

1 2 3 4 5 
Zelo 

zadov
oljen 

Povprečje 1-5 = 3,28  5,9% 8,0% 48,0% 28,4% 9,6% 3.27 

 

6.3.  V kolikšni meri vas zanima vodenje in upravljanje mesta? 

Povprečje 
1-5 

1 
Sploh me ne 

zanima 

2 
Malo me zanima 

3 
Zmerno me 

zanima 

4 
Še kar me 

zanima 

5 
Zelo me zanima 

18,4% 20,1% 27,5% 24,0% 9,9% 2,87 

 

6.4  Ali ste se udeležili zadnjih volitev za župana in občinski svet? 1  Da 2  Ne 

 72,9% 27,1% 

 

6.5  V kolikšni meri ste zadovoljni z  
       delom mestne uprave? 

Zelo 
nezadovoljen 

1 2 3 4 5 
Zelo 

zadovoljen 

Povprečje 1-5 =  3,09  8,8% 14,6% 45,1% 22,4% 9,1%  

6.6  V kolikšni meri ste zadovoljni z  
       delom župana? 

Zelo 
nezadovoljen 

1 2 3 4 5 
Zelo 

zadovoljen 

Povprečje 1-5 =  3,29  12,3% 11,6% 30,8% 25,7% 19,7%  

 

 

 

 

 

 



14 

 

7.1. V kolikšni meri zaupate naslednjim ustanovam?  
Povpre
čje 1-5  Sploh ne 

zaupam 
Bolj ne 
zaupam 

Srednje 
zaupam 

Še kar 
zaupam 

Močno 
zaupam 

a) Mestni oblasti/upravi 12,2% 22,4% 44,2% 18,6% 2,5% 2,77 

b) Parlamentu 24,8% 34,3% 30,8% 9,1% 1,0% 2,27 

c) Cerkvi (RKC) 47,5% 24,0% 17,8% 8,0% 2,7% 1,94 

č) Bankam 11,9% 18,8% 43,8% 23,8% 1,7% 2,85 

d) Javni RTV 14,5% 25,9% 41,9% 16,8% 0,9% 2,64 

e) Šolskemu, 
izobraževalnemu sistemu 

5,8% 14,0% 46,3% 31,2% 2,7% 3,11 

f)  Zdravstvenemu sistemu 7,7% 17,7% 41,3% 30,0% 3,3% 3,03 

g) Pravosodnemu sistemu 19,3% 27,1% 33,7% 18,3% 1,6% 2,56 

 

7.2.  Ali nam lahko poveste, kako pomembne so za vas naslednje stvari v življenju? (%) 

 1 - Povsem nepomembne      
2 - Dokaj nepomembne     
3 - Niti pomembne, niti nepomembne      
4 - Dokaj pomembne      
5 - Zelo pomembne 
   - povprečje 1-5 

a) Delo 2,2 2,2 12,0 40,4 43,2 4,20 g) Svoboda 0,5 0,4 3,6 13,3 82,2 4,76 

b) Počitek 
0,6 2,3 8,4 38,3 50,3 4,35 

h) Enakost med  
    ljudmi 

0,8 1,5 5,8 22,9 68,9 4,58 

c) Prostočasne  
   aktivnosti, hobiji 

1,3 2,3 17,0 39,8 39,7 4,14 
i)  Čut za sočloveka 

0,6 0,7 6,2 22,0 70,5 4,61 

č) Družina 0,8 0,7 3,4 16,1 78,9 4,72 j)  Lepota (estetika) 3,3 10,7 26,3 34,4 25,3 3,68 

d) Prijatelji 0,8 0,4 8,2 31,3 59,2 4,48 k) Ustvarjalnost 1,0 4,3 14,8 39,3 40,5 4,14 

e) Denar 
0,8 3,3 20,2 43,2 32,4 4,03 

l)  Moč in vpliv v  
    družbi 

6,8 15,5 37,5 27,7 12,4 3,23 

f)  Dogajanje v Ljubljani 4,0 12,5 34,2 37,1 12,2 3,41 m) Uživanje življenja 1,2 2,2 8,5 26,0 62,1 4,46 

 1 - Povsem nepomembne      
2 - Dokaj nepomembne     
3 - Niti pomembne, niti nepomembne      
4 - Dokaj pomembne      
5 - Zelo pomembne 
   - povprečje 1-5 

n) Vera v Boga 39,3 11,3 23,4 13,0 13,0 2,49 t)  Red in disciplina 1,1 4,2 15,1 38,3 41,3 4,15 

o) Medgeneracijska  
    solidarnost 

2,1 3,7 18,7 41,2 34,3 4,02 
u) Potovanja 

2,1 8,7 25,2 33,8 30,3 3,82 

p) Spolnost  3,7 5,6 15,5 41,9 33,3 3,95 v) Duhovnost 9,4 13,3 28,2 27,0 22,2 3,39 
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r)  Okoljska osveščenost 
0,2 1,0 14,9 35,5 48,4 4,31 

z) Načrtovanje  
    prihodnosti 

1,6 3,2 20,5 43,1 31,7 4,00 

s) Gospodarski  
    napredek 

0,7 3,4 15,5 35,6 44,8 4,20 
ž) Solidarnost med  
    ljudmi 

0,6 1,4 8,3 32,7 57,1 4,44 

š) Močna socialna  
    država 

0,9 2,4 12,0 31,5 53,2 4,34 
 

 

7.3.  V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? 

Povprečje 
1-5 

 
Sploh se 

ne 
strinjam 

Ne  
strinjam 

se 

Niti se 
strinjam, niti 

se ne  
strinjam 

Strinjam 
se 

Popolnoma 
se strinjam 

a) Glede prihodnosti sem 
optimističen. 

5,6% 16,6% 32,4% 38,6% 6,7% 3,24 

b) Da danes kaj narediš iz 
sebe, si včasih prisiljen v 
moralno sporna dejanja.  

15,3% 28,9% 27,2% 24,5% 4,1% 2,73 

c) Počutim se izločenega iz 
družbe. 

24,4% 47,4% 21,8% 4,8% 1,6% 2,12 

č) Sreča je za uspeh 
pomembnejša kot trud. 

8,4% 29,4% 37,6% 19,9% 4,7% 2,83 

d) Življenje je danes tako 
komplicirano, da se komaj 
znajdem. 

11,9% 35,5% 30,0% 18,1% 4,5% 2,68 

 

 

8.1.  Kako zadovoljni ste z ureditvijo prometa v Ljubljani? 

 Zelo 
nezadovoljen 

Nezadovoljen Niti / niti Zadovoljen 
Zelo 

zadovoljen 
Povprečje 

1-5 

a) Kot pešec  5,6% 10,8% 20,2% 54,7% 8,7% 3,50 

b) Kot uporabnik vlakov 8,9% 18,9% 34,0% 35,0% 3,2% 3,05 

c) Kot kolesar 11,1% 23,8% 28,1% 33,5% 3,5% 2,95 

č) Kot avtomobilist 10,0% 27,7% 31,8% 27,0% 3,6% 2,87 

d) Uporabnik mestnega  
    avtobusa 

7,3% 13,5% 28,4% 42,7% 8,1% 3,31 
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8.2.  Kateri način prevoza OBIČAJNO izberete za opravljanje spodaj navedenih aktivnosti? 

 

Avtobus Taksi 
Avto- 
mobil 

Kolo Peš 

Ne 
opravljam 

te 
aktivnosti 

a)  Nakupovanje v trgovskih središčih na   
     obrobju mesta 

13,4% 0,8% 71,4% 5,1% 4,2% 5,2% 

b)  Nakupovanje v mestnem središču 29,4% 1,1% 24,2% 19,6% 19,0% 6,7% 

c)  Obisk starega mestnega jedra 
     Ljubljane 

26,1% 1,1% 17,7% 20,6% 29,6% 4,9% 

d)  Obiskovanje mestnih parkov in  
     zelenih površin 

9,1% 0,2% 13,9% 21,6% 47,3% 7,9% 

e)  Uporaba športnih objektov v Ljubljani 8,1% 0,1% 32,1% 15,4% 17,6% 26,8% 

 f)  Opravki v uradih, pri zdravniku 21,8% 3,3% 44,2% 13,1% 16,7% 0,8% 

g)  Obiskovanje prijateljev 11,6% 1,2% 54,5% 13,7% 17,2% 1,8% 

 

 

8.3. Kako pogosto se z avtomobilom vozite po mestu? 

1 
Skoraj vsak 

dan 

2 
Nekajkrat na 

teden 

3 
Nekajkrat na 

mesec 

4 
Nekajkrat na 

leto 

5 
Zelo redko 

6 
Nikoli 

25,2% 23,3% 22,6% 6,1% 12,1% 10,7% 

 

 

8.4. Kje je lokacija vaše službe ali izobraževanja (študija)? 

1 
V središču 
Ljubljane 

2 
V širšem mestnem 

okolju 

3 
V kateri od občin 
širše ljubljanske 

regije 

4 
Drugje v Sloveniji 

 

5 
Drugo: 

_____________ 

32,5% 43,3% 8,5% 4,3% 11,4% 

 

9.1.  V kakšne vrste stanovanju živite?  

       1 - Družinska hiša 33,5% 

       2 - Eno ali večsobno stanovanje 66,5% 

 

9.2. Kako veliko je vaše stanovanje? 
 

Mediana= 70 m2                      

9.3. Koliko sob ima vaše stanovanje?  
       (če ne štejete kuhinje, kopalnice,  
       hodnikov in drugih pomožnih prostorov) 

Mediana= 3 sobe 

 

 



17 

 

9.4.  Kdaj je bil objekt, v katerem živite, zgrajen?:    

       1 - do leta 1941 11,8% 

       2 - med leti 1941 in 1960 11,6% 

       3 - med leti 1960 in 1991 64,5% 

       4 - od leta 1991 naprej 12,1% 

 

9.5.  Ali ima vaše stanovanje: 
                                                        DA            NE                                                         DA             NE  

a) Lastno stranišče  99,2% 0,8% č) Kabinet ali sobo za delo 42,2% 57,8% 

b) Balkon ali teraso 80,5% 19,5% d) Zagotovljeno parkirišče 58,2% 41,8% 

c) Atrij ali vrt 
36,5% 63,5% 

e)  Enega ali več še  
    neuporabljenih prostorov 

11,1% 88,9% 

 

 

9.6.  Ali je v vašem stanovanju dovolj prostora za: 
                                                 DA       NE    NI POTREBE                                        DA       NE      NI POTREBE 

a) Zasebnost odraslih  
    članov 

74,9% 17,7% 7,4% 
c) Za zasebnost  
    odraščajočih otrok 

51,5% 21,9% 26,6% 

b) Druženje s prijatelji,  
    sorodniki 

82,3% 14,6% 3,1% 
č) Za učenje in študij  
    otrok 

59,0% 17,4% 23,6% 

 

 

9.7.  Ali imate v zvezi s stanovanjem in vašim bivalnim okoljem v Ljubljani naslednje 
        probleme? 

 Da, resen 
probem 

Da, a ne 
preveč 

Ne, niti ne Ne, sploh 
ne 

a) Premalo prostora 10,1% 23,7% 37,0% 29,1% 

b) Vlaga 3,5% 9,5% 35,6% 51,4% 

c) Premalo dnevne svetlobe 1,8% 7,9% 33,4% 56,9% 

č) Pomanjkljive ali dotrajane napeljave 4,9% 17,1% 36,7% 41,3% 

d) Nekvalitetna gradnja 5,2% 16,7% 42,0% 36,1% 

e) Neustrezna razporeditev prostorov v 
    stanovanju ali hiši 

5,4% 17,0% 39,1% 38,6% 

f)  Slaba informacijska opremljenost (kabelska 
    tv, telefon, priključek za internet) 

3,7% 6,8% 33,5% 56,0% 

g) Previsoka najemnina ali obroki  
    stanovanjskega kredita 

12,3% 14,3% 28,9% 44,5% 

h) Previsoki tekoči obratovalni stroški 25,9% 36,2% 24,9% 13,0% 

i)   Nevarnost, da ostanete brez stanovanja 5,9% 8,3% 31,3% 54,5% 

j)   Preglasni otroci ali mladina pred hišo 3,7% 14,7% 41,7% 39,9% 
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k)  Pomanjkanje oskrbovanih stanovanj za  
     starejše 

24,7% 24,0% 35,2% 16,1% 

l)   Moteče domače živali (ne vaše) 5,4% 15,6% 41,5% 37,5% 

m) Slabi odnosi s sosedi  2,5% 10,7% 48,3% 38,5% 

n)  Vdori v zasebnost (izpostavljenost  
     pogledom, slaba zvočna izolacija) 

6,7% 20,3% 42,9% 30,1% 

 

 

9.8.  Kako bi najbolje opisali svoj lastniški stanovanjski status? Sem…  

        1 - Lastnik ali solastnik, brez kredita ali hipoteke 45,9% 

        2 - Lastnik ali solastnik, s kreditom ali hipoteko 12,0% 

        3 - Najemnik ali podnajemnik v neprofitnem stanovanju 5,5% 

        4 - Najemnik ali podnajemnik v privatnem stanovanju 11,1% 

        5 - Stanujoč v stanovanju staršev, sorodnikov, prijateljev in ne plačujem tržne najemnine. 23,2% 

        6 - Drugo: 2,3% 

 

 

9.9.  Če ste lastnik stanovanja ali hiše, kako ste to postali?  

        1 - Z nakupom 59,4% 

        2 - Z dedovanjem 15,4% 

        3 - Z gradnjo nove hiše  11,1% 

        4 - Z dozidavo, nadgradnjo 5,2% 

        5 - Preko denacionalizacije 1,1% 

        6 - Drugo: 7,8% 

 

 

9.10.  Koliko članov šteje vaše gospodinjstvo? Povprečje= 2.95 

 

 

9.11.  Kako bi najbolje opisali sestavo vašega gospodinjstva?  

         1 - Živim sam 12,0% 

         2 - Poročen ali v izvenzakonski skupnosti živeč par brez otrok (ali ti živijo drugje) 20,9% 

         3 - Poročen ali v izvenzakonski skupnosti živeč par z enim ali več otroci 31,9% 

         4 - Samski starš z enim ali več otroci 5,2% 

         5 - V gospodinjstvu živim z osebami, ki niso moji sorodniki   5,2% 

         6 - Živim pri starših ali starih starših 19,9% 

         7 - Živim pri otrocih ali vnukih 1,0% 

         8 - Drugo: 4,0% 
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9.12.  Ali v vašem gospodinjstvu živijo vsaj tri generacije ene družine? 1  Da 2  Ne 

 8,1% 91,9% 

 
 

9.13.  Nam lahko zaupate vaš zakonski stan?  

         1 - Poročen ali živeč s partnerjem/partnerico 58,2% 

         2 - Ločen  in ne živeč s partnerjem / partnerico 5,4% 

         3 - Ovdovel in ne živeč s partnerjem 6,3% 

         4 - Samski 25,4% 

         5 - Drugo: 4,6% 

 

 

 
Do 10 let Več kot 10 let Celo življenje 

10.1.  Koliko časa že živite v Ljubljani? 13,3% 34,0% 52,7% 

10.2.  Koliko časa pa živite prav na tem  
          naslovu? 

30,3% 51,2% 18,5% 

10.3. Koliko časa boste predvidoma še živeli  
         tu - na tem naslovu? 

40,7% 18,3% 41,0% 

 

 

10.4.  Kje bi najraje živeli, če bi lahko sami izbirali? (Rekodirano)  

          1 - Na vasi  44,7% 

          2 - V manjšem mestu  23,9% 

          3 - V velikem mestu  31,4% 

 

 

10.5. Če bi imeli možnost, ali bi se odločili za nakup ali gradnjo stanovanjskega objekta?  

         1 - Da, za nakup novega stanovanja 16,8% 

         2 - Da, za nakup starega stanovanja 7,7% 

         3 - Da, za gradnjo hiše 22,8% 

         4 - Da, za nakup hiše 19,0% 

         5 - Ne, ta možnost me ne zanima  22,1% 

         6 - Ne vem 11,6% 
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10.6.  V katerem delu Ljubljane bi najraje prebivali? Prosimo, čim bolj natačno navedite prvo  
           izbiro... (odprto vprašanje)  
 
CENTER 23,8% 

ŠIŠKA 18,9% 

BEŽIGRAD 11,7% 

VIČ 10,1% 

MOSTE 8,3% 

okolica Lj. 8,0% 

b.o. 19,3% 

 

 
10.7.  V katerem delu mesta ne bi želeli prebivati? Prosimo, čim bolj natačno navedite prvo  
          izbiro... (odprto vprašanje)   
 
MOSTE 33,4% 

CENTER 18,7% 

VIČ 11,8% 

ŠIŠKA 6,0% 

BEŽIGRAD 5,7% 

okolica 1,5% 

b.o. 22,8% 

 

 

10.8.  Od kje ste se preselili na ta naslov? 43,7% 

          1 - Preselil sem se iz drugega predela mesta 9,6% 

          2 - Preselil sem se iz okolice mesta 18,6% 

          3 - Preselil sem se iz drugih predelov Slovenije 24,1% 

          4 - Že od nekdaj živim tukaj 4,0% 

          5 - Drugo: 43,7% 

 

 

11.1.  Ali nam lahko z oceno od 1- zelo nezadovoljen do 5 - zelo zadovoljen poveste, kako  
          zadovoljni ste z naslednjimi področji v svojem življenju:                                             povprečje 1-5 

a) Sedanja življenjska raven 4,4% 12,9% 38,4% 35,5% 8,9% 3,32 

b) Sedanje stanovanje 2,6% 7,2% 32,6% 38,7% 18,9% 3,64 

c) Sedanje družinsko življenje  2,5% 6,9% 25,3% 37,6% 27,6% 3,81 

č) Vaše zdravje 3,7% 8,4% 24,4% 43,3% 20,3% 3,68 

d) Sedanja zaposlitev 7,0% 11,5% 29,6% 35,8% 16,1% 3,42 

e) Sedanje družabno življenje 2,0% 8,7% 31,7% 41,1% 16,5% 3,61 
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11.2.  Kako pogosto se vam zgodi, da imate problem s plačilom mesečnih položnic? 

Vsak mesec 
1 

Nekajkrat na leto 
2 

Enkrat na leto 
3 

Zelo redko 
4 

Nikoli 
5 

10,7% 19,9% 8,8% 26,9% 33,7% 

 

11.2a Na lestvici 1 do 5 ocenite, kako vaše gospodinjstvo shaja s skupnimi prejetimi dohodki? 

Zelo težko 1 2 3 4 5 Zelo dobro 

 7,4% 10,7% 36,9% 31,5% 13,4% povprečje 1-5= 3,33 

 

11.3.  Kolikšna je po vašem mnenju verjetnost, da v naslednjih 6 mesecih izgubite zaposlitev? 

          1 - Ni verjetno 35,1% 

          2 - Malo verjetno 23,9% 

          3 - Niti verjetno, niti ne verjetno 14,3% 

          4 - Verjetno 6,6% 

          5 - Zelo verjetno 5,3% 

          6 - Ne vem 14,8% 

 

 

11.4.  Ali imate vozniško dovoljenje?  1 Da 2 Ne 

 82,0% 18,0% 

11.5.  Koliko avtomobilov imate v vašem gospodinjstvu? Povprečje = 1,42 

 

 

11.6.  Koliko približno znaša skupni povprečni mesečni dohodek vseh članov vašega  
          gospodinjstva (neto vsota vseh prejemkov na mesec) 
 

povprečje 1828 € 

 

 

11.7.  Ali v vašem gospodinjstvu v enem letu uspete 
          kaj prihraniti?  

1 
Da 

 

2  
Zanemarljivo 

malo 

3 
Nič 

 32,5% 42,4% 25,1% 

 

 

 
11.8.   Koliko obrokov hrane ste zaužili včeraj?                       Povprečje = 3,15 

 
11.9.   Koliko od teh je vsebovalo sadje ali zelenjavo?            Povprečje = 1,65 
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11.10. Kako bi na splošno ocenili svoje 
zdravje? 

Zelo 
slabo 

1 2 3 4 5 
Zelo 

dobro 

Povprečje 1-5 = 3,68  3,2% 5,7% 28,6% 44,4% 18,1%  

11.11. Kako bi ocenili kakovost svojega  
          spanca v zadnjem mesecu? 

Zelo 
slabo 

1 2 3 4 5 
Zelo 

dobro 

Povprečje 1-5 = 3,33  7,60% 13,80% 30,80% 33,30% 14,50%  

 

11.12. Ko ste nazadnje potrebovali zdravnika, v kolikšni meri so vam to otežili naslednji 
           dejavniki: 

 
Zelo otežili 

Rahlo 
otežili 

Niso 
vplivali 

Nikoli obiskoval 
zdravnika 

a) Razdalja do zdravnika, klinike ali bolnice 2,4% 13,0% 81,0% 3,6% 

b) Odnos zdravniškega osebja 4,1% 17,5% 74,7% 3,7% 

c) Čakanje na zdravnika na dan  
    dogovorjenega obiska  

9,6% 29,1% 57,3% 3,9% 

d) Cena obiska zdravnika 6,4% 12,4% 76,2% 5,0% 

 

11.13.  Ali imate kakšno dolgotrajno bolezen ali težavo, ki kakorkoli omejuje 
            vaše aktivnosti?  
           (Bolezen ali težava, ki vas spremlja že daljše obdobje in bo tudi v prihodnje  
           vplivalo na vaše življenjske aktivnosti).  

1 
Da 

2 
Ne 

 31,6% 68,4% 

 

11.14. Kako srečni ste na  
           splošno? 

Zelo 
nesrečen 

1 2 3 4 5 
Zelo 

srečen 

Povprečje 1-5 = 3,82  1,6% 4,1% 25,6% 48,7% 20,0%  

11.15. Kako pa ste z življenjem  
           zadovoljni zadnje čase? 

Zelo nezadovoljen 1 2 3 4 5 Zelo zadovoljen 

Povprečje 1-5 = 3,60  3,0% 9,1% 29,1% 42,4% 16,4%  
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DEMOGRAFSKI PODATKI  

 

 

 

12.1. Delovna aktivnost:   

             Delovno aktiven  

        1 - Polno zaposlen – pogodba za nedoločen čas 33,6% 

        2 - Polno zaposlen – pogodba za določen čas 8,5% 

        3 - Zaposlen za skrajšan delovni čas (10-35 ur na teden) 1,9% 

        4 - Opravljam priložnostna dela  2,2% 

        5 - Samozaposlen (samostojni obrtnik, svobodni poklic, kmet) 5,0% 

        6 - Nezaposlen, prejemate nadomestilo 0,9% 

        7 - Nezaposlen, prejemate podporo 1,6% 

        8 - Drugo:  2,5% 

             Delovno neaktiven   

        9 - Vajenec 0,3% 

      10 - Učenec, študent  9,9% 

      11 - Študent, ki na teden dela več kot 20 ur 6,8% 

      12 - Upokojenec z dodatno zaposlitvijo 3,8% 

      13 - Upokojenec brez dodatne zaposlitve 20,9% 

      14 - Gospodinja 0,9% 

      15 - Trajno delovno nezmožen 0,5% 

      16 - Ostali delovno neaktivni 0,3% 

      17 - Drugo: 0,4% 
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12.2.  Na katerem od navedenih področij ste si pridobili najvišjo izobrazbo oz.  
          kvalifikacijo? 

          1 - splošna izobrazba - brez specifičnega področja 17,3% 

          2 - umetnost – upodabljajoča ali uporabna umetnost 4,6% 

          3 - humanistika - jeziki, filozofija, zgodovina, teologija ipd. 6,0% 

          4 - tehnika in strojništvo - vključno: arhitektura in projektiranje, industrija, obrt,  
               gradbeništvo...  

12,4% 

          5 - kmetijstvo in gozdarstvo 2,2% 

          6 - šolstvo 6,7% 

          7 - naravoslovje, matematika, računalništvo ipd. 7,4% 

          8 - medicina, zdravstvene storitve, zdravstvena nega ipd. 6,7% 

          9 - ekonomija, trgovina, poslovna administracija, računovodstvo ipd. 16,2% 

        10 - družboslovje, javna uprava, mediji, kultura, šport  6,7% 

        11 - pravo in pravne storitve 2,8% 

        12 - osebne storitve - gostinstvo, frizerstvo ipd. 2,9% 

        13 - javni red in varnost - policija, vojska, gasilstvo, ipd. 1,5% 

        14 - prevozništvo in telekomunikacije 1,1% 

        15 - Drugo  5,7% 

 

12.3.  Dosežena stopnja izobrazbe: (rekodirano)  

         1 - nižja 22,8% 

         2 - srednja 37,4% 

         3 - visoka 39,8% 

 

 

12.4.  Spol: Moški Ženska 

 48,0% 52,0% 

 
 

 
12.5.  Starost (Let) 

->30 30 - 45 45 - 60 60 -> 

 28,4% 22,3% 26,0% 23,3% 

 

 

Vzorčna enota 

Center Bežigrad Moste Vič Šiška 

15,9% 26,3% 24,6% 9,7% 23,5% 
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REKODIRANE SPREMENLJIVKE 
 

Tip zgradbe 

hiša blok drugo, b.o. 

29,7% 57,9% 12,4% 

   
v11.15 Kako pa ste z življenjem  
            zadovoljni zadnje čase? 

nezadovoljen niti.. niti.. zadovoljen 

12,1% 29,1% 58,8% 

   

v6.5  V kolikšni meri ste zadovoljni z 
         delom mestne uprave? 

nezadovoljen niti.. niti.. zadovoljen 

23,4% 45,1% 31,5% 

   
v6.6 V kolikšni meri ste zadovoljni z 
        delom župana? 

nezadovoljen niti.. niti.. zadovoljen 

23,9% 30,8% 45,4% 

   

v9.2 Kako veliko je vaše stanovanje?(m2) 

-> 50 m2 50 - 70 m2 70 - 100 m2 100 m2 -> 

19,7% 34,2% 30,2% 16,0% 

    
v10.3 Koliko časa boste  
          predvidoma še  
          živeli tu - na tem  
          naslovu? 

samo 
določen čas 

celo 
življenje 

62,2% 37,8% 

  
v10.8 Od kje ste se  
          preselili na ta  
          naslov? 

priseljen Ljubljančan 

76,9% 23,1% 
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v11.6 Koliko približno znaša skupni  
          povprečni mesečni dohodek  
          vseh članov vašega        
          gospodinjstva? 

-> 1000 1000 - 2000 2000 -> 

29,8% 40,2% 30,0% 

 


